

UDRUGA RAST, ZAGREB

UVID U FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2018.

GODINU

SADRŽAJ

IZJAVA O ODGOVORNOSTI DOPREDSJEDNICE UDRUGE	3
IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU	4
IZVJEŠTAJ O PRIMICIMA I IZDACIMA.....	6
BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE	7

IZJAVA O ODGOVORNOSTI DOPREDSJEDNICE UDRUGE

Dopredsjednica Udruge je odgovorna za pripremu financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz financijskog stanja Udruge, rezultata njenog poslovanja u skladu s primijenjenim računovodstvenim politikama te za održavanje adekvatne računovodstvene evidencije kako bi omogućio pripremu takvih financijskih izvještaja u svakom trenutku. Dopredsjednica Udruge ima opću odgovornost za poduzimanje koraka koji bi joj u razumnoj mjeri omogućili očuvanje imovine Udruge i otkrivanje i sprečavanje prijevara ili drugih nepravilnosti.

Dopredsjednica Udruge je odgovorna za odabir prikladnih računovodstvenih politika koje su u skladu s primijenjenim računovodstvenim standardima te ih potom treba konzistentno primjenjivati, imati razumne i oprezne prosudbe i procjene i pripremati financijske izvještaje u skladu s načelom neograničenog vremena poslovanja osim ako je pretpostavka da će Udruga nastaviti poslovati neprikladna.

Dopredsjednica Udruge je odgovorna za sastavljanje i javnu objavu godišnjih financijskih izvještaja Udruge.

Dopredsjednica Udruge je odobrila izdavanje financijskih izvještaja na stranicama 5. do 7. na dan 11. veljače 2019. godine, što se potvrđuje potpisom.

UDRUGA RAST

Ulica Svetog Mateja 93

10000 Zagreb



A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Šučurović", is written over a horizontal line. Below the line, the name "Sandra Šučurović, dopredsjednica udruge" is printed in a standard font.

Sandra Šučurović, dopredsjednica udruge

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU

Obavili smo revizijski uvid u priložene financijske izvještaje neprofitne organizacije UDRUGA RAST, koji obuhvaća izvještaj o primicima i izdacima za 2018. godinu na obrascu: G-PR-IZ-NPF i bilješke koje su dopuna podataka iz izvještaja o primicima i izdacima.

Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Revizorova odgovornost

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 (izmijenjenim) - *Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje*. MSU 2400 (izmijenjen) zahtijeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard također zahtijeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima.

Revizijski uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja, jer obavljamo postupke, koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita zakonskom zastupniku neprofitne organizacije i drugima unutar neprofitne organizacije, prema primjerenosti, i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

Zaključak

Temeljem našeg revizijskog uvida, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji Udruge RAST za 2018. godinu ne pružaju objektivnu i realnu sliku financijskog položaja i poslovanja u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

U Zagrebu, 1. travnja 2019.

UHY RUDAN d.o.o. za porezno savjetovanje i reviziju:

Ilica 213,

10 000 Zagreb

U ime i za UHY RUDAN d.o.o. za porezno savjetovanje i reviziju:

Mr. sc. Dragan Rudan



Direktor

UHY RUDAN d.o.o.
za porezno savjetovanje i reviziju
Z A G R E B, Ilica 213

Vedrana Miletić



Ovlašteni revizor

